

СВЯТКУВАННЯ ДНЯ УКРАЇНСЬКОЇ ПИСЕМНОСТІ І МОВИ В ХНТУСГ ім. П.ВАСИЛЕНКА

Щорічно восени в Україні відзначається День української писемності і мови. Для кафедри мовної підготовки ХНТУСГ ім.П.Василенка стало вже доброю традицією запрошувати на святкування цього Дня студентів-філологів із Харківського національного педагогічного університету ім.Г.Сковороди. Спільна розмова майбутніх інженерів та майбутніх лінгвістів дозволяє побачити українську мову як живий організм, що має свій розвиток та свої закони.

У цьому році студентів другого курсу факультету української мови та літератури ХНПУ ім.Г.Сковороди приймала група 24 А навчально-наукового інституту ЕКТ. Спільними силами студентів-дружкурсників двох вищих навчальних закладів Харкова та їхніх викладачів (доцента кафедри української мови ХНПУ ім.Г.Сковороди Н.І.Варич та доцента кафедри мовної підготовки ХНТУСГ ім.П.Василенка О.С.Дьолог) у корпусі по вулиці Енгельса було проведено Круглий стіл "Українська мова у контексті міжкультурних комунікацій".

Під час Круглого столу студенти-філологи зробили невеличкі повідомлення про мовні "цікавинки" (наприклад, яка аббревіатура є в українській мові найбільшою, яке слово є найдовшим). Великий інтерес у студентів ННІ ЕКТ викликало повідомлення про міжмовні омоніми (наприклад, слово *склеп* польською означає *крамниця*, слово *домовина* хорватською означає *батьківщина*, слово *голка* чеською означає *дівчина*, слово *диван* польською означає *килим*). В аудиторії прозвучали вірші про мову (виступили студенти Ігор Глибокий, Пелевіна Катерина, Стаценко Альона). У мовній вікторині, що запропонували студенти ХНПУ ім.Г.Сковороди, взяли активну участь і господарі, і гості. Таким чином, спільна зустріч перетворилася на жваву, цікаву та пізнавальну розмову, у ході якої пригадали і походження української мови, і її історію, і мовні функції, і навіть Валуєвський циркуляр, який у другій половині XIX століття забороняв друковані видання українською мовою на території Російської імперії.

Плідна та творча співпраця студентів була відзначена у заключному слові ще одного гостя Круглого столу – заступника директора ННІ ЕКТ доцента С.Я.Бовчалоюка.

Отже, Круглий стіл "Українська мова у контексті міжкультурних комунікацій", присвячений Дню української писемності і мови, показав, що і майбутні інженери, і майбутні вчителі не байдужі до проблем існування та розвитку рідної мови і готові вести про це відверту розмову.

О.С.Дьолог, доцент кафедри мовної підготовки

